
Fredericia  

Til TR og KS   

Referat af TR-møde torsdag d.05.12.2024 OBS kl. 15.00 

Afbud fra:  Siska, Tanja og Thor  

 

Dagsorden: 

Tid: kl. 15.00  

Sted: Kredskontoret 

1. Godkendelse af referat TR møde 14.11.24 

Referat: godkendt 

2. FMU og HMU Seneste nyt 

Referat: 

HMU – Ambitionen er om at blive Danmarks bedste arbejds-

plads. Det arbejde, der ligger i MED-systemet skal tage ud-

gangspunkt i denne ambition. Der arbejdes ud fra en helheds-

tanke og model på ledelsesområdet.  

Arbejder med en ny budgetproces – budgetet for 2026 er på 

nuværende tidspunkt fastlagt. Der er derfor en god mulighed 

for at arbejde på en procedure for budgettet, som kan tilgode-

se både ledelses og medarbejdersiden, samt den politiske prio-

ritering.  

FMU – Regelforenkling  

Politisk bestilt proces, hvor der ses på om der kan gøres noget 

som frigiver arbejdstid og tid til kerneopgaven.  

- Platforme – mængden, udvalget, muligheder og brug.  

o Der nedsættes en gruppe der skal se på det, om 

der er et potentiale i at frigive ressourcer.  

- Kommunikation – Serviceniveauet i info til forældre. 

Vi skal kommunikere nok, men ikke mere end nok.  

- Traditioner – er der noget i skolen vi ikke bør gøre 

som vi bare gentager, skolemælk, skolefoto, etc.  

- Administrativt – At der kan være en mere ensartet må-

de at arbejde på.  

3. Sammen Om Skolen Opfølgning fra arbejdsgrupperne med drøftelse og perspekti-

ver 

Referat: 

Der er afholdt et status møde omkring de 4 områder i folke-

skolens kvalitetsprogram. Der var en tilbagemedling fra hver 

formand for grupperne.  

Løftet af de 10% svageste er pengene en del af tildelingen. 

Løftet er ikke møntet på en udskolingsindsats, men skal for-

ankres i hele skoleforløbet.  

Økonomi, ledelse, frisættelse. Der blev snakket karaktergiv-

ning i forhold til 6. klasse. Timebanken og hvordan den skal 

udmøntes, bruges og hvor stor ressourcen er. Umiddelbart 

tyder det på at udskolingerne får brug for ressourcer i omfor-

delingen.  

Undervisningsmiljø – skærmanbefalinger, indretning af klasse 



og læringsmiljøer,  

Udskoling – Praktik for alle, valgfag og denne ændring, den 

store omvæltning juniormesterlære – som skal forankres på en 

skole i Fredericia, der er en økonomisk udfordring omkring 

oprettelsen af en til flere klasser.  

4. Skoleplan Den kommunale redegørelse bla med fokus på samarbejds-

mødet 

Referat: 

Den kommunale redegørelse er tæt på færdig, der arbejdes 

stadig med pejlemærker, der er også et element i forhold til 

evalueringen omkring A20. Her skal man være opmærksom 

på at finde en form og ramme for samarbejdesmødet inden 

færdiggørelsen af skoleplanen 

5. TR valg og tillæg Orientering og opmærksomheder 

Referat: TR valg udskrives efter jul til afholdelse inden 1. 

kvartals udgang. TRs valgperiode løber i 2 år fra den 1.8 til 

31.7. Den 1.8 tælles antallet af ansatte på overenskomsten op 

og det er bestemmende for KOF aftalens tillæg til TR 

6. Dilemma debat Et nyt tiltag! 

Referat: 3-4 i gruppearbejde med dillemaer omkring lønpro-

blematikker, TRs kompetencer og enkeltpersons interesser 

contra fællesskabets. Gode drøftelser absolut værd at gentage 

med nye dilemmaer. 

7. Arrangementer TR 112, LP pensionsmøde og Generalforsamling 2025 

Referat: Tilmeldinger til TR 112 skal foretages af TR og 

AMR(der udsendes til AMR i næste uge) generalforsamling 

den 28. marts. LP mødet var godt, det kunne være godt med et 

møde for unge kollegaer, der kan nå a handle i forhold til en 

optimereing af pensionen. 

8. Fra sagsbehandleren Aktuelt emne fra sagsbehandlerens årshjul.  

Denne gang er det: Ferie og 6. ferieuge 

 

Referat: udsat 

9. Til og fra skolerne 

 

 

Referat: Medlemsønsker til OK26 insamles i perioden 10. 

april til 18. maj, planlæg med klubmøde! 

Kalendere bestilles efter liste fra TR 

Ungdomsskolens projekt RO, er der nogen succeshistorier? 

Ikke rigtigt. 

Ønske om en drøftelse af erhvervspraktikanter som lærer og 

regler i denne sammenhæng, det tages op på februar mødet. 

10.Evt.  

Referat: Underholdning og julefrokost 

Med venlig hilsen 

 

Per Breckling/Christian Ellekrog 

      


